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Les dépenses publiques belges

Chomage = 3% (7 milliards deuros)

A Soins de santé = 11% (25 milliards deuros)
O l I I a g e Pensions = 16% (35 milliards deuros)
Rémunération des fonctionnaires = 20% (44
milliards deuros)

Subventions aux entreprises = 5% (11 mil-
liards deuros)

Sécurité publique = 4% (9 milliards deuros)
Transports = 3% (7 milliards deuros)
Autres = 18% (41 milliards deuros)

S O i n S d e S a n té Catégorie mystere (le service de la dette) =

20% (45 milliards deuros)

Subventions aux entreprises

Service de la dette Transports

Autres

Allocations familiales, protection de I'environnement,
culture, éclairage public, travaux et autres investissements, ...

Pensions Sécurité publigue

Rémunérations des salariés
de la fonction publique

Categorie mystere




Impbts sur le ménages = 21% (50 milliards d'euros)
Impots sur les sociétés = 5% (12 milliards d'euros)
Impots indirects = 21% (50 milliards d'euros)
Cotisations sociales = 23% (55 milliards d'euros)
Divers = 13% (28 milliards d'euros)
Catégorie mystere (les emprunts) = 17% (40 milliards d'euros)




Les recettes publiques belges

Impots sur le ménages

Impots sur les sociétés

Taxes a la consommation

Cotisations sociales

Categorie mystere

Emprunts

Autres

Impdbts sur le patrimoine, droits de succession, taxes de circulation,
subventions européennes, ...

Impdts sur le ménages = 21% (50 milliards deuros)
Impots sur les sociétés = 5% (12 milliards deuros)
Impots indirects = 21% (50 milliards deuros)
Cotisations sociales = 23% (55 milliards deuros)
Divers = 13% (28 milliards deuros)

Catégorie mystere (les emprunts) = 17% (40 milliards deuros)




Concernant les recettes...

L'imp6t sur le patrimoine serait de 11 milliards (sur 62 d'impots directs) [a vérifier].

Impots sur les revenus:

Les ouvrieéres sont taxées a 35% (soit 14.000€ sur 40.000€ annuels)
Les rentiers sont taxés a 23% (soit 9.200€ sur 40.000 annuels)

Les actions des actionnaires sont taxées a 0% (soit... 0)

Impaots sur les entreprises:

Le taux officiel est de 33,99% aujourd'hui, le taux effectif est de +- 12 %. Ce sont surtout les
grosses entreprises qui ne paient pas beaucoup d'impots. Les 1000 plus grosses entreprises (en
termes de bénéfices) ont payé un impot de 6% en moyenne (soit 3 milliards sur 50 de bénéfices).
Ces manques a gagner des impots non-payés par les entreprises, entre autres grace aux intéréts
notionnels, correspondent a une perte de +- 20 milliards par an pour I’Etat. Ceci sans compter
1'évasion fiscale illégale dont on ne connait pas les chiffres.

Cotisations sociales

Les cotisations payées "par" les employeurs sont de 33 milliards (soit 60%) et par les travailleurs de
22 milliards (soit 40%). Sauf que c'est une présentation tronquée, car au final ce sont les travailleurs
qui ont produit le bénéfice et les 100% font partie de leur salaire socialisé. Ce qu'on peut souligner,
c'est que chaque années les employeurs bénéficient de 7 milliards d’exonérations de cotisations
sociales (ce qui explique entre autres le "trou" organisé de la sécu).

Taxes

Sur 50 milliards d'impdts indirects que sont les taxes, la TVA correspond a 27 milliards et les
accises a 8 (le reste concernant les imp0ots sur les transactions mobilieres et immobilieres, sur les
primes d'assurance, sur les précomptes immobiliers, etc.).

Rq : les 20% les plus riches détiennent 60% du patrimoine, alors que les 20% les plus pauvres en
détiennent 0,20%...



